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Δωρεάν καθημερινά γεύματα προσφέρουν στα Γιαννιτσά οι εθελοντές – μέλη της 
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κοινότητας που λειτουργεί στην πόλη, με πρωτοστάτη τον προϊστάμενο του Ιερού 
Ναού Αγίου Γεωργίου Γιαννιτσών, πατήρ Ιωάννη Σπυρίδη.

Οι εθελοντές ετοιμάζουν τα γεύματα και τα διανέμουν καθημερινά, ενώ 
λειτουργούν παράλληλα το κοινωνικό παντοπωλείο, παρέχοντας απαραίτητα είδη 
πρώτης ανάγκης και φαγητό σε 150 οικογένειες. Επιπλέον, προσφέρουν μαθήματα 
μουσικής, χορού, φωτογραφίας, πρώτων βοηθειών και οργανώνουν τμήματα 
ενισχυτικής διδασκαλίας μαθητών για την ένταξή τους στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση. Παράλληλα, προσφέρουν δωρεάν συμβουλευτικές υπηρεσίες και 
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Το δωρεάν καθημερινό συσσίτιο είναι μία ξεχωριστή μονάδα φροντίδας. Όσοι δεν 
έχουν καθόλου εισόδημα ή έχουν ετήσιο εισόδημα λιγότερο από 5.000 ευρώ 
μπορούν να κάνουν εγγραφή. Μάλιστα, η Ελληνική Πρωτοβουλία Καναδά και το 
Φιλανθρωπικό Ίδρυμα “Ελένη και Βασίλειος Υφαντής” γνωστοποίησαν ότι 
στηρίζουν με δωρεά ύψους 25.000 καναδικών δολαρίων το έργο του καθημερινού 
συσσιτίου Γιαννιτσών, παρέχοντας γεύματα σε παιδιά που έχουν ανάγκη.

Σε ό,τι αφορά το κοινωνικό κέντρο, αυτό διαθέτει αίθουσες διδασκαλίας και 
υποδομές, που φιλοξενούν μαθήματα για 400 παιδιά, τα οποία διεξάγονται από 80 
εθελοντές καθηγητές. Παράλληλα, όσοι δεν δύνανται να καλύψουν τις 
ιατροφαρμακευτικές τους ανάγκες, μπορούν να εγγραφούν στο 
ιατροφαρμακευτικό κέντρο, ώστε να λάβουν ιατρική φροντίδα από εθελοντές 
γιατρούς.

Το «κοινωνικό παντοπωλείο» λειτουργεί δύο φορές την εβδομάδα, με σκοπό να 
βοηθάει τις 150 οικογένειες που έχουν εγγραφεί για να λαμβάνουν βοήθεια. Πιο 
συγκεκριμένα, στο παντοπωλείο δωρίζονται αγαθά και τρόφιμα από όσους θέλουν 
να βοηθήσουν τους συνανθρώπους τους και στη συνέχεια αυτά αναδιανέμονται σε 
όσους τα χρειάζονται. Οι ανάγκες της κάθε οικογένειας διευθετούνται ξεχωριστά 
με την παροχή ενός μηνιαίου κουπονιού, σύμφωνα με το εισόδημά της και τον 
αριθμό των μελών της.

Σε δηλώσεις της, η χορηγός της Ελληνικής Πρωτοβουλίας Καναδά, Ελένη Υφαντή, 
ευχήθηκε περισσότεροι άνθρωποι να ενδιαφερθούν και να κάνουν ό,τι μπορούν για 
να βοηθήσουν στον τομέα της σίτισης των παιδιών στην Ελλάδα. Από την πλευρά 
της, η εθελόντρια καθηγήτρια αγγλικών, Dorcas Kirigo, από την Κένυα, η οποία 
μετακόμισε στα Γιαννιτσά το 2004, δήλωσε ότι ερχόμενη στην περιοχή, οι 
άνθρωποι την υποδέχτηκαν με πολλή αγάπη και έτσι κι εκείνη αποφάσισε να 
δραστηριοποιηθεί εθελοντικά. Χαρακτήρισε πολύ σημαντική τη δουλειά που 
επιτελείται και τόνισε ότι η οικονομική κρίση έφερε πιο κοντά τα μέλη της τοπικής 



κοινότητας.

 

Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ

 


